XapaKkTepUCTUKM pacTBopa

e UT0 pacTBOpEHO (pacTBOp caxapa, COJIM,
CIIMPTA, YKCYCHOW KUCJIOTHI U T.]I.)

e Uto sABIsICTCS pacTBOpUTENIEM (BOIHBIM,
CIIMPTOBOM PacTBOP, B alICTOHE U T.1I.)

o Konuenrpaims pactsopa (70%-Hbii
PACTBOP YKCYCHOM KHUCIIOTHI, 6%-HbIl
PACTBOP YKCYCHOM KMCIIOTHI)




CnocoObl BblpaXXeHus
KOHLUEeHTpPawuum pacTtBoOpoOB.




e KoOHIIEeHTpaAI KT —
[TOKA3bIBACT, CKOJIbKO
BEIIECTBA COACPIKUTCS B
JAHHOM

pacTBOpE.



Buabl KOHUEHTpaUnK

IIporieHTHAsA KOHIIEHTpALUA
MosipHast KOHIIEHTpaLUs
HopmanbHas KOHIEHTpaus
MosiibHag KOHLICHTPpALUs




MaccoBas 101 (®%), nIpoueHTHAasA
koHueHTpauus (C%) —
[TIOKA3bIBAECT CKOJIBKO, CIMHHUI]
MAacCChl BEIIECTBA PACTBOPEHO B
100 eqguHMIIaX MacChl pacTBOpA
(KOJIMYE€CTBO I'PaMM
pacTBOpeHHOrO0 Bemecrsa B 100
rpaMMax pacTBOpa).



e MousipHasi KOHIICHTPALIUA PacTBOpPa
(Cwm) —
KOJIMYECTBO BEIIECTBA PACTBOPEHHOTO B

1000 M pactBopa (1 11) (BEIpakacTcs
YHCJIOM MOJIEH B OJJTHOM JIUTPE PACTBOPA).

1M - OTHOMOISAPHBIN pacTBOP = | MOJIB/JL
2 M - ABYMOJISIDHBIM PacTBOP =2 MOJIB/JI
0,1 M 1eUMOJISIPHBIN PACTBOD

0,2 M ABYIEUMMOJISIPHBIA PACTBOD

0,01 M caHTUMONAPHBIA PACTBOP

0,001 M MUIIMMOJISIPHBIN PACTBOP



HopmaJjibHasi KOHICHTPAIMSA WJIH
JkBUBaJIeHTHadA (CH, C3, Cy) —
BBIPAXKAETCS YMCIIOM YKBUBAJICHTOB
PACTBOPEHHOTO BelecTBa B 1 11
pacTBOpA.



PewunTte 3agayu

e KakoBa MaccoBas J10J1s1 COJIM B PACTBOPE, €CIIH
B 200 r BoabI pacTBOpuIH S0 r cOIU?

e 10 r HuTpara Kanus pacTBOPeHO B 80 I BOMBL.
OnpenennTe MPONEHTHYH KOHIICHTPALUI)
MIOJIY4EHHOTO PacTBOPA.

e Paccuurante Maccy caxapa 1 MaccCy BOJIbI
KOTOPBIE HYKHO B3STh I IIPUTOTOBIICHUSA

600 r cupona ¢ MacCOBOMU JIOJIEU caxapa B HEM
10%.



PewunTte 3agayu

e llpuUroroBuTh ACHUMOJIAPHBIMPACTBOD
CyJib(paTa HaTpHs.

e B 100 mu. pactBopa cogepxurcsa 0.98 r
CEpHOM KHUCIOThL. Onpenenure
MOJISIPHYIO KOHIICHTPAITHUIO



